

南京规划四座大型垃圾转运站，对垃圾进行二次转运 江北生活垃圾转运站试运行 目前每天可转运500吨垃圾



南京城市中随处可见的垃圾中转站一般转运量只有几十吨，去年，南京在郊区规划了四座大型垃圾转运站，对垃圾进行二次转运。昨天，现代快报记者了解到，近日，江北生活垃圾转运站开始试运行。而江宁、仙林、雨花台地区的三座转运站也会陆续建好。

现代快报记者 赵丹丹

江北转运站未来日处理量达1500吨

江北生活垃圾转运站位于浦口沿江大道，靠近天井洼垃圾填埋场，距离市区19公里。这个转运站主要接收鼓楼、下关、栖霞、大厂等区域的生活垃圾。垃圾收集车辆进入江北生活垃圾转运站后，要先进行称重、计量，然后进入二楼卸料大厅，将垃圾倒入分类转运容器。随后，工作人员启动压缩机进行压缩，一楼的转运车辆再将压缩后的垃圾运送至江北垃圾焚烧发电厂。

南京市城管部门相关人介绍，这个转运站目前的转运量为500吨，未来日处理量最大可以达到1500吨。之所以建大型的垃圾转运站，主要是城区内的中转站转运

能力有限，而且垃圾车都是5-8吨的量。目前南京的垃圾主要运送到焚烧厂进行处理，距离市区30多公里，运距是原先的两倍。“5-8吨的车，跑一来一去3个小时，运量又少，成本较高。”相关人员说，在郊区建大型中转站，进行二次转运，这样中转站再送到焚烧厂的车，都是15-20吨的，运力更强。

据了解，江北生活垃圾转运站试运行期间，为保证交通顺畅和运输安全，转运站在道路上设立了疏导点，并采用错峰进出的方式，让进站垃圾在高峰期利用站内储存，在低峰期统一运送至焚烧厂。

雨花台转运站年内启用

去年，南京在浦口区、雨花台区、江宁区、栖霞区规划了4座垃圾转运站，日转运能力达4800吨。其中江北的转运站已经建成，雨花台的转运站正在进行设备安装，预计今年内建成运行，栖霞仙林和江宁也计划年内开工建设转运站。

大中型转运站建成运行后，将大大降低主城区的垃圾运输压力。记者了解到，对于城区内保留的中转站，今后，南京也会改革垃圾收运体系，通过新建、补建垃圾收集站、分流和取缔不达标站点；升级改造保留的站点、升级垃圾收运车，用3-5年，全面改革南京的垃圾收运体系。在设施升级前，城管部门也会加强管理，减少扰民，同时还采用全密闭的运输车辆。

3月中下旬 去浦口看百亩樱花

快报讯(记者 赵书伶)不出南京也能赏樱花。昨天，现代快报记者从浦口区星甸街道获悉，今年，位于浦口区星甸街道杨庄路附近的樱花园将在3月20日左右迎来花期，届时，将有100多亩樱花绽放，加上附近400亩左右的桃花、杏花等，将会呈现一片花海，市民可免费参观。

南京软件谷楚翘城 今年5月开门迎客

快报讯(记者 赵书伶)昨天，现代快报记者获悉，位于南京软件谷内安德门大街与宁双路交会处的楚翘城项目，已经进入收尾阶段，预计今年5月开门迎客，届时，去逛街购物也不愁没地儿停车，将有一个地下停车场提供1400个停车位。

成贤街社区 小学生“微”课堂开课啦

快报讯(记者 钟晓敏)昨天，成贤街社区“微”课堂正式开班了。下午4点半，一群小学生放学后欢聚在成贤街老南京图书馆的社区“微”课堂中。在这里，孩子们有优美、安静的学习环境，有东南大学的大学生志愿者为他们答疑解惑，还有建筑欣赏、军事故事、自我才艺展示等丰富多彩的活动。“我们主要为困难家庭和双职工家庭的孩子服务。”新街口街道成贤街社区书记吴敏说，微课堂以解决小学生放学后无处学习、无人辅导的困难为服务目的。每周一至周五下午3点半至7点提供服务，有需求、符合条件的小朋友，可以在家长带领下直接去社区报名。

入驻秦淮产业园区有门槛 跨进门可以享受定制服务

快报讯(记者 项凤华 刘伟娟)昨天，现代快报记者从秦淮区政府获悉，2014年，秦淮都市产业园区税收总量4.19亿元，其中8个园区税收超过千万，引进企业226家，清退低质低效企业139家。今年，秦淮区将加大产业园区的发展，吸收更多的优质企业入驻。如今，入驻秦淮产业园区可不容易，需要迈过一定的门槛。而一旦进入，产业园区将为企业提供私人定制般的服务。

在秦淮区政府工作人员的带领下，3月2日，现代快报记者走访了该区范围内的白下高新区、1865创意产业园、国家领军型人才创业园等。在白下高新区，相关工作人员介绍称，他们提供的是一“1+x”型的服务，“1”即一个实体服务平台，“x”是指按照企业要求，量身配套建设的服务平台。

南京杰迈视讯科技有限公司落户白下高新区5年了。该公司总经理穆科明说，

2010年，入驻白下高新区时，公司上下仅有6个人。如今，公司已发展成为拥有150多名员工的中型企业。穆科明称，公司的发展壮大，离不开白下高新区的帮扶。“公司起步时比较艰难，尤其是在资金方面。园区获悉后，主动帮我们联系银行。很幸运，我们成为第一批拿到科技贷款的企业。”

不过，要想入驻白下高新区是有一定门槛的。园区工作人员介绍称，对想入驻园区的企业，他们有3大门槛，即产业门槛、人才门槛和效益门槛。工作人员解释称，入驻企业要具有前端性，在社会上属于能引领未来的企业。公司要拥有一批人才，另外在效益方面还要具有带动性。2014年，园区清退了20多家低质低效企业。

据秦淮区园区办工作人员介绍，2015年，秦淮区内的产业园区发展将稳步推进，广电越界园等4个筹建园区完成改造，将新增载体面积8.9万平方米。

南京站北广场 公交亮化站牌启用

快报讯(通讯员 方文杰 王亮 记者 刘伟娟)近日有细心的市民发现，在南京站北广场东、西公交车站内，新设了7座亮化公交线路信息指示牌。

元宵节临近，新一轮春运高峰即将到来，新启用的7座公交线路信息指示牌美观大方，能确保24小时清晰明亮，为引导乘客乘坐公交车提供了便利。



南京站北广场亮化站牌 通讯员 王亮 摄

鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 本科:(专升本,可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理
成人高中
教育学部电子注册 教育部同时招生
专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

报名及上课地点:①三步两桥 8号虹桥校区(南京饭店南门对面) ②南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼 咨询电话 83232920、51900299

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)

开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企

业管理、机电一体化等

类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科

报名上课地址:江宁电大(江宁实验西侧)

报名咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址: http://www.njjndd.com 开放本专科春季报名3月中旬截止

开年装修让人头大? 家装样板房直通车为您省钱省心

3月注定是家装市场的第一个黄金月，而春季又是一年中最适合家装的季节。我们知道很多市民都养成了3月初装修的习惯，因为肯定会打折。那到底先买建材还是先找装修队，笔者在此建议：样板房能够让您更加直观的体验装修风格，也能让您做出更适合自家户型的选择。装修前要看样板房已成为广大装修业主的共识，不过，看样板房到底看什么？很多业主并不很清楚。小编认为首先是看设计，看装修风格及选材搭配，样板房户型设计上有什么特别之处，为什么要进行适当的改动？其次看施工，即做工工艺，是否规范施工，细节处理是否到位等，所用的材料是否环保？

周末，家装样板房直通车精选了设计风格迥异的样板房供广大业主免费参观，监理专家随车专业讲解施工工艺和装修注意事项。



公益活动
免费午餐
空调大巴
风雨无阻

发车时间: 3月7日、3月8日

(周六、周日)

电话报名: 18662702911

短信报名: 18662702911

(姓名+小区名称+面积+上车点)

专车专人接送，六大发车点及具体时间

华侨路点: 华侨路申银万国证券大门口

8: 20

山西路点: 山西路青春剧场前 16路公交车站(开往下关方向)

8: 35

长乐路点: 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口)

8: 40

报业大厦: 南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面)

8: 50

张府园点: 张府园 3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)

9: 00

水西门点: 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)

9: 10